
Notulen MR-vergadering 19-5-2021 

Aanwezig: Patrick De, Iris H, Ravian C, Ine H, Regien W, Fransje M, Patrick Du 

Afwezig met afmelding: Mieke K 

1- Opening: De voorzitter stelt Fransje Muijsken voor als nieuw gekozen MR-lid. We wensen haar 

een fijne en leerzame periode toe. 

2- Formatie: Hoe is de stand van zaken? Ravian vertelt over het proces hoe de formatie tot stand is 

gekomen. We hebben volgend jaar een bovenbouwgroep erbij. Ook wordt er gesproken over een 

eventuele verandering van indeling leslokalen. Dit wordt met het team nog besproken. Tevens 

vraagt Ravian advies over hoe we de nieuwe bovenbouwgroep gaan bezetten. Welke criteria 

hanteren we? Begrippen als interesse, jongens/meisjes, karakters en vriendjes komen naar voren. 

3-Nationaal Programma Onderwijs: Het ministerie maakt geld vrij om eventuele opgelopen  

achterstanden  te kunnen verbeteren. Het bedrag is 700,- per leerling. Op welke manier kunnen we 

op school dit bedrag gaan inzetten?  Vanuit Mosa Lira wordt wel gezegd dat de verdeling naar rato 

zal zijn binnen alle scholen. Binnen de MR wordt wel gesproken over wat achterstanden zijn. 

Cognitief, sociaal-emotioneel en cultureel zijn ook evt achterstanden. Er ontstaat een discussie 

waarom Mosa Lira niet ook een gedeelte van haar opgebouwde vermogen hieraan besteedt. Het 

hoeft toch niet ten koste te gaan van onze school? 

4-Vakantierooster: Volgend schooljaar zijn er weer 40 schoolweken. Er zijn 5/6 studiedagen 

ingepland. Waarschijnlijk worden die studiedagen op een woensdag gepland. Dit komt omdat 

Bureau Wolters (geeft cursussen omtrent Zorg) alleen maar op een woensdag kan. De oudergeleding  

van de MR geeft aan dat de school dit goed moet communiceren naar de ouders. 

5- Concept Schoolgids: Er zijn heel weinig veranderingen t.o.v vorig schooljaar. Ravian zal de huidige 

MR leden de aanpassingen toesturen, zodat we de volgende vergadering (23 juni)  hieraan de 

goedkeuring kunnen verlenen. 

6- Concept begroting: Er wordt gesproken over hoe de school de achterstallige vrijwillige 

ouderbijdrage binnen krijgt. Het gaat om een bedrag van 45 euro per gezin. De oudergeleding van de 

MR geeft instemming wat Begroting betreft. 

7-Verkiezingen: Onze voorzitter Patrick Debats gaat de MR verlaten. Ine en Iris hebben de procedure 

omtrent de verkiezingen inmiddels al opgepakt. Het streven is om voor de laatste MR vergadering 

het nieuwe lid te kunnen verwelkomen. Er wordt wel al gesproken over het invullen van het 

voorzitterschap en het secretariaat. Hier komen we op terug. 

 8-Rolverdeling Management: Dolf wordt 4 dagen ambulant, Ravian 2 en een halve dag. Er zijn taken 

van Ravian  die door Dolf overgenomen kunnen worden. Ravian blijft in principe aanspreekpunt. 

Belangrijk is dat er binnen het team duidelijkheid is over hoe de rolverdeling is. Dit moet goed 

gecommuniceerd worden. Er wordt voorgesteld dat halverwege nieuwe schooljaar een goede 

evaluatie zal plaatsvinden.  

9-Rondvraag: Regien vraagt of er iemand van de GMR ( Maurice Lambriex) uitgenodigd kan worden 

om wat vragen te kunnen beantwoorden over het financiële beleid van Mosa Lira. Dit zullen we in 

het nieuwe schooljaar oppakken. Ravian vertelt dat we de laatste vergadering fysiek proberen plaats 

te laten vinden. We starten dan om 19.00 uur.  Tevens vraagt hij of Iris en Patrick De willen 

deelnemen aan de audit van het Veiligheidsplan. Zij gaan hiermee akkoord. 



10-Sluiting: De voorzitter sluit de vergadering. De laatste vergadering zal plaatsvinden op woensdag 

23 juni. Tijdstip 19.00 uur 


